

下水道已被疏通 路上积水没有了

读者对本报报道表示感谢

本报讯 梁园区的黄先生5月24日向《鲁超帮办》求助：“中州路与建设路交叉口向南约100米路西侧有大量积水，不但严重影响行人及车辆的过往，还散发出难闻的臭味，影响周边的环境卫生。”市排水管网管理处相关负责人表示，该段中州路还未完成大修改造，目前仍由施工方负责。

5月31日上午，市“两城”联创指挥部市容环境综合整治工作领导小组办公室工作人员刘丹告诉记者，中州路与建设路交叉口向南约100米路西侧存在积水的问题已经得到了处理。

“5月24日上午，我们在检查背街小巷整治时，路过该段中州路的时候就发现了路上存在积水的问题，当时就通知市排水管网管理处进行现场整改。”刘丹说，当天晚上市排水管网管理处就进行了整改。“5月31日早上，现场反馈的照片和视频显示道路上已经没有了积水。”

根据刘丹所提供的照片及视频，记者看到5月24日确实有市政部门的施工人员对该段中州路的下水道进行了清淤。

“谢谢京九晚报，谢谢记者帮忙，这几天每天都有人前来清理下水道。”6月1日，黄先生对记者说，就该段中州路积水的问题求助到《京九晚报》后，引起了市政部门的重视，连日来每天都有人员前来清理下水道。“虽然几天前就开始清理下水道了，但是路上的积水却是时有时无。”

黄先生说，当日该段中州路并未再出现积水。“周三的时候，路上还有很多积水。”



维修人员正在清理下水道

当日下午，记者在该段中州路西侧看到，虽然道路上还有水浸的痕迹，但路上的积水已经没有了。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



鲁超帮办

遇到难办事 您就说句话
鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线：15503709668

跑腿令

报销药物单一

睢阳区的刘女士：睢阳区城乡居民医保慢性病报销的药物，自3月5日起就只能报销单一病种的药物，而对于一些慢性病存在的关联病种的药物则无法进行报销。

村民质疑新修道路有问题，村干部表示：热胀冷缩的问题 灌一下缝就能解决

本报讯 近日，家住梁园区的郭先生，因为村内新修不久的道路出现开裂等问题而向《鲁超帮办》求助。他说，梁园区观堂镇郭老家村，自村室向南至文化广场新修的水泥路，南段只有薄薄的一层，而且刚修好两个多月就坏了，出现了很多裂纹，有的地方已经碎裂、塌陷。

“我们村从村室向南至文化广场新修了一条约400米长的水泥路，但是这条路在南段存在很多问题。”郭先生对记者说，该条道路约50米长的南段质量与北段相比存在很多问题。“道路的厚度比北段要少不少，而且才修好两个多月的路面就出现了很多裂纹。”

接到郭先生的求助后，记者在梁园区观堂镇郭老家村从村室通向文化广场之间的道路南段看到，在路面上确实出现了多条长两三米的裂纹。而且在一处路口的拐角处，其路面已经出现了塌陷。

对于村民所反映道路厚度不足的路段处，记者看到其路面的厚度有五六厘米。

5月31日，记者将该段道路出现的问题反映给了梁园区观堂镇党委书记王国涛。他表示这条路并不是镇里实施的项目，如果确实存在开裂等问题，将会通知村里进行维修。

当日下午，郭老家村党支部书记赵传友就此进行了回复。他称，新修的道路路面出现裂纹是气温变化导致的，不是质量问题。

“开裂是因为热胀冷缩，用材料灌一下缝就能解决。”赵传友说，这条道路的厚度应该为15厘米左右，南段部分路段厚度少了一些是因为拐角处多铺了十多个平方米，但整体上施工方并没有减少用料。“塌陷的那处路面是铺水管的时候挖过，用切割机切割之后重新补上就可以解决了。”

赵传友表示，道路质量不存在问题，三天之内就能够完成该段道路的“灌缝”“切割修补”等维修。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

线路重新接上 路灯已经“复明”

本报讯 睢阳区的张先生5月30日求助称，北海路至香君路之间的康复路上路灯不亮了，给附近居民夜晚出行带来不便。

张先生说，北海路至香君路之间的康复路两侧有不少居民，老年人比较多，因为路灯不亮，给居民在夜晚出行造成不便。“已经很长时间都不亮了，希望能够尽快解决路灯不亮的问题。”

5月31日，记者将该段道路路灯不亮的问题反映给了睢阳区市政建设局。次日，该局的相关工作人员回复说，北海路至香君路之间康复路的路灯问题已经得到了解决。

“这段康复路的路灯是市城市照明管理处管理的，接到晚报读者反映的问题后，我们立即就此进行了了解。”该工作人员说，经过了解得知，北海路至香君路之间康复路的路灯供电是接入到香君路的路灯线路上的，之前因为睢阳区城市管理局管理的香君路路灯出现了线路故障，就在排查和维修的时候掐断了向康复路路灯供电的线路。“现在康复路路灯的供电线路已经由市城市照明管理处重新接好了，路灯也能够在夜晚正常亮起来了。”

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

澄龙·养生山居

弘扬传统养生文化·专注人体系统保养



百万的车·月月保养
无价的人·周周保养
澄龙养生·保养专家
日常保养·系统呵护

美丽根源

女性的身材婀娜、头发乌黑、双眸含春、皮嫩肤凝、声音甜美，从根本上是由雌激素（天癸能量）决定的，而雌激素的持续供应，是由经脉畅通、精血充足、胞宫旺盛等身体条件保证的。女性的美丽容颜由身体内在变化而产生，才是健康、持久的，而由外部强加改造的美丽是伤害。女性的美丽受逢七则变的天癸规律控制，遵循生命变化规律，适时进行容颜内调才是保障女性健康与美丽并存、容颜永驻的不二选择。



女性·美丽的容颜必须内调

美丽自生 女性养生

项目之一：清胞暖宫（保养子宫代谢）

子宫无痛感神经、皱褶多，易残留月经、性交垃圾，且不易发觉，易导致痛经及子宫肌瘤、子宫内膜炎等问题。清理子宫，让胞宫处于温暖状态，旺盛先天元气，是女性一生的必修课。

项目之二：养巢升阳（保养卵巢生机）

女性属阴，先天阳性弱。激发人体阳气，同时激发卵巢活力。卵巢分泌雌激素，雌激素维持女性青春貌美，卵巢是阴中至阳，保证卵巢的较高温度，才能保证生殖、月经、雌激素。

项目之三：盈血舒胸（保养太冲任脉）

气血充盈保障皮肤粉嫩，太冲脉是血海，旺盛太冲脉，调肝肾就能充盈气血。女性重情感，任脉易堵塞。疏通任脉就能调节情绪，防止肝郁、甲状腺、乳腺、子宫结节，展喜乐防患患。

澄龙论坛

近期养生论坛主题：睡眠养生·深度睡眠
免费公益课·需预约报名 电话：18603707373 谢总

时间：6月9日 周日 14:30
地点：澄龙养生八一路店

凭本报 15日内到店现金消费
可享受**5折**优惠